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Willkommen im COMFORT

Mit dem Tarif COMFORT entscheiden Sie sich für eine  
leistungsstarke, wirtschaftliche und flexible Krankenvoll-
versicherung und für einen verlässlichen Partner:  
die Continentale Krankenversicherung a.G.

Gute Gründe für COMFORT

 � Idealer Tarif für Selbstständige und Angestellte, die ein 
top Preis-Leistungs-Verhältnis wünschen. 

 � Durch den Aufbau von Alterungsrückstellungen sind  
die Beiträge einer privaten Krankenversicherung im 
Gegensatz zur gesetzlichen deutlich verlässlicher.

 � Mit COMFORT profitieren Sie vom medizinischen Fortschritt 
und erhalten die optimale medizinische Versorgung. Ihren 
Arzt und das Krankenhaus wählen Sie frei.

 � Nehmen Sie keine Leistungen von COMFORT in Anspruch, 
können Sie bis zu 6 Monatsbeiträge zurückerhalten. 

 � Ihre persönliche Absicherung stellen Sie flexibel zusammen. 

Qualität, Verantwortung und Transparenz  
- das macht uns aus!

Qualität und Eigenverantwortung sind zentrale Erfolgsfak-
toren für die Nachhaltigkeit unserer Versicherungsprodukte. 
Für Ihren hochwertigen Schutz entwickeln wir unsere  
Produkte, Service und Prozesse stetig weiter. Bei allem  
legen wir auf Transparenz größten Wert.

Im COMFORT versichert: 
Ihr Leistungs- und Beitragsprofi

Private Krankenversicherung: 
leistungsstark – wirtschaftlich – flexibel

Die Leistungsbeschreibungen in diesem Prospekt sind lediglich Kurzfas-
sungen. Maßgebend sind die jeweils vereinbarten Allgemeinen Versicher-
ungsbedingungen (Musterbedingungen, Tarife mit Tarifbedingungen).

Beiträge: Stand 01.01.2020

  

     ... die Continentale ist genau die 

    richtige Krankenversicherung ... 
“

“

Unser verlässlicher Service. 
Wir sind immer und überall für Sie da.

 � Leistungsabrechnung innerhalb von 3 Werktagen 
 – sofern keine Rückfragen bestehen 

 � Mit der Continentale RechnungsApp  
Leistungsbelege bequem, einfach und sicher  
über Ihr Smartphone oder Tablet einreichen. 
Unser Tipp: Sammeln Sie Ihre Rechnungen und  
reichen diese erst ein, wenn es sich für Sie lohnt. 

 � 24-Stunden-Gesundheits- und Pflegeservice 
mit kompetenten Ansprechpartnern 

 � Hilfsmittels-Service für die einfache Beschaffung  
des erforderlichen Hilfsmittels 

 � Online-Gesundheitsmagazin  
https://continentale.gesundheitsportal-privat.de
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Wir sind Ihr verlässlicher Partner

Mit garantierter Beitragsrückerstattung

Continentale Krankenversicherung a.G.
Ruhrallee 92
44139 Dortmund
www.continentale.de



leistungsstark wirtschaftlich flexibel 

Für die optimale Absicherung Ihrer Gesundheit haben Sie  
COMFORT - mit freier Arztwahl. Die Leistungshighlights: 

Ambulante Leistungen COMFORT*  
 � 100 % für privatärztliche Behandlungen bis zum Höchstsatz 
der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ)

 � Max. 300 Euro für Brillen/Kontaktlinsen innerhalb von  
2 Kalenderjahren (KJ)

Stationäre Leistungen COMFORT* + Wahlleistungstarif SP
 � 100 % für privatärztliche Leistungen, auch über den Höchst-
satz der Gebührenordnungen für Ärzte/Zahnärzte (GOÄ/GOZ) 
hinaus; Unterbringung im Zwei-Bett-Zimmer

Zahnärztliche Leistungen COMFORT*
 � 100 % für Zahnbehandlungen/-prophylaxe inkl. Material und 
Labor (Honorar bis zum Höchstsatz GOÄ/GOZ)

 � 80 % für Zahnersatz, 6 Implantate je Kiefer und augmen-
tative Behandlung (Knochenaufbau), Kieferorthopädie inkl. 
Material und Labor (Honarar bis zum Höchstsatz GOÄ/GOZ): 
Heil- und Kostenplan vorab erforderlich; Leistungsstaffel in 
den ersten 6 Jahren (entfällt bei Unfällen)

* Die leistungsdynamische Selbstbeteiligung beträgt:  
 20 Euro je medizinischer Leistung, z. B. je Behandlung,  
 Arzneimittel (Verzicht bei Generika); 20 Euro je stationärem  
 Behandlungstag (max. 14 Tage je Aufenthalt); 50 Euro je   
 Hilfsmittel (Verzicht bei Brillen und Kontaktlinsen)  

COMFORT ist Ihr Leistungsprofi COMFORT rechnet sich für Sie

Wir fördern kostenbewusstes Verhalten und somit die  
Stabilität der Beiträge.

Selbstbeteiligung bewusst anders und clever
COMFORT hat eine leistungsdynamische Selbstbeteiligung 
(SB). Das ist wirtschaftlich und rechnet sich für Sie. Beispiel:

  

     ... ich möchte Qualität 
  zum top Beitrag.
“

“
  

     ... meine Absicherung soll  

zu meinem Leben passen ...
“

“

Jeder braucht eine Absicherung, die zu seinem Leben passt. 
Mit uns schnüren Sie Ihr persönliches COMFORT-Paket.

Ihre Ergänzungsmöglichkeiten 
 � Privatpatient im Krankenhaus und Unterbringung im Ein- 
oder Zwei-Bett-Zimmer (Tarif SP) 

 � Option, Ihren Schutz später ohne erneute Gesundheits-
prüfung und Wartezeiten auszubauen (Tarif AV-P1) 

 � Krankentagegeld gegen Verdienstausfall bei längerer 
Krankheit, damit Ihr Einkommen gesichert ist (Tarif V) 

 � Finanzielle Sicherheit im Pflegefall (PflegeGarant-Tarife) 
 � Kurversicherung, da Kurkosten im privaten Krankenver-
sicherungsschutz nicht enthalten sind (Tarife KS und KS1)

 � Planen Sie schon jetzt, Ihre Beiträge im Rentenalter zu 
reduzieren (Beitragsentlastungsbaustein BE) 

COMFORT ist so flexibel wie Ihr Leben

Beitragsbeispiel für Jan, Selbstständiger, 34 Jahre: 
 � Krankenvollversicherung, Tarif COMFORT
 � Stationäre privatärztliche Leistungen und  
Zwei-Bett-Zimmer, Tarif SP2

 � Pflegepflichtversicherung, Tarif PVN
 � Option zum späteren Ausbau des Schutzes, Tarif AV-P1

Wäre Jan angestellter Arbeitnehmer und könnte sich 
privat versichern, würde er für diesen Schutz durch den 
Arbeitgeberzuschuss nur 183,28 Euro monatlich zahlen. 

COMFORT ist Ihr Beitragsprofi

Med. Versorgung Kosten Tarifleistung SB

8 Arztbesuche 1.635 Euro 1.475 Euro 160 Euro 

2 Originalpräparate 98 Euro 58 Euro 40 Euro

3 Generika 40 Euro 40 Euro 0 Euro

1 Brille 280 Euro 280 Euro 0 Euro

Summe 2.053 Euro 1.853 Euro 200 Euro

Leistungsfrei – bis zu 6 Monatsbeiträge zurück
2 Monatsbeiträge zahlen wir garantiert zurück und 4 
weitere sind erfolgsabhängig möglich. Vorausgesetzt, Sie 
reichen keine Rechungen ein. Damit sagen wir „Danke“ 
für Ihr kostenbewusstes Handeln. Die erfolgsabhängige 
Beitragsrückerstattung wird durch die Mitgliedervertre-
terversammlung jährlich überprüft. 

Gegenüber einem Tarif mit absoluter Selbstbeteiligung von 
z. B. 600 Euro pro Jahr ergibt sich beim Tarif COMFORT eine 
Ersparnis von 400 Euro.

  

     ... von der Beitragsrückerstattung  

   gönne ich mir ein Wellnesspaket ...
“

“

362,07 Euro 
im Monat


